

URZĄD GMINY W CZARNYM DUNAJCU

34 - 470 Czarny Dunajec, ul. Józefa Piłsudskiego 2
tel.(18) 26 135 40, fax. (18) 26 135 30
NIP: 735-12-87-226 (Urzędu Gminy)
NIP: 735-28-43-273 (Gminy Czarny Dunajec)
email: gmina@czarny-dunajec.pl
www.czarny-dunajec.pl



Znak sprawy: RB.271.30.2013

Znak pisma: RB-16-37-p58/2013

Czarny Dunajec 09.10.2013r.

Otrzymują: wg rozdzielnika

Dotyczy: **Przetarg Nr 30/2013 p.t.: Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w kwocie 3 687 000,00 PLN na sfinansowanie inwestycji realizowanych przez gminę Czarny Dunajec**

Gmina Czarny Dunajec informuje, że w związku z zapytaniami jakie wpłynęły do Zamawiającego w dniu 07.10.2013r. do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje się treść zapytania wraz z udzieloną odpowiedzią.

Zapytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na udzielenie kredytu, który obejmował będzie środki uzyskane z Europejskiego Banku inwestycyjnego (EBI) w ramach programu Municipal Finance Facility?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak

Zapytanie nr 2

Czy Zamawiający udzieli wyjaśnień i przedstawi dokumenty dotyczące inwestycji finansowej w części w ramach programu Municipal Finance Facility?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak

Zapytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie do umowy kredytowej zapisów regulujących kwestie finansowania w ramach programu Municipal Finance Facility?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak

Zapytanie nr 4

Jeżeli odpowiedź na powyższe pytania jest twierdząca to prosimy o podanie:

- 1) liczby osób zatrudnionych w Gminie (liczba etatów);
- 2) szacowana liczba użytkowników/osób korzystających z inwestycji (w ciągu roku operacyjnego)
- 3) liczba mieszkańców w rejonie oddziaływania projektu.

Odpowiedź Zamawiającego:

ad 1) liczba osób zatrudnionych w Gminie: 50

ad 2) szacowana liczba użytkowników osób korzystający z inwestycji (w ciągu roku operacyjnego):

- Chodnik przy drodze wojewódzkiej w Chochołowie – około 5 tysięcy osób
- Drogi relacji Stare Bystre – Ciche oraz most w Ratułowie – około 20-30 tysięcy osób
- Budynki ośrodków zdrowia – około 10–15 tysięcy osób
- Most we Wróblówce – około 5 tysięcy osób
- Zakup samochodu bojowego dla OSP Czerwienne Górne – pojazd służy potencjalnie mieszkańcom całej Gminy Czarny Dunajec oraz Gmin ościennych – około 20-30 tysięcy osób

Zapytanie nr 5

W związku z zawartą w SIWZ informacją o złożeniu oświadczenia o poddaniu się egzekucji zgodnie z art. 97 Prawa bankowego prosimy o informację, czy dopuszczany jest zapis o dwukrotność kwoty kredytu, jeśli nie to, do jakiej kwoty?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, powyższy zapis jest dopuszczany.

Ponadto Zamawiający załączył do niniejszego pisma poprawiony/uzupełniony formularz klienta.

Z poważaniem:

Wójt Gminy

Józef Babicz

W załączeniu:

Załącznik nr 1 – Wypełniony formularz klienta (poprawiony/uzupełniony)

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którzy złożyli zapytania (wszyscy)
2. Wykonawcy, którzy pobrali siwz w siedzibie Zamawiającego
3. A/a

Odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego - www.czarny-dunajec.pl